



EXPRIMIDOR DE CÍTRICOS

CITRUS JUICER

TMPEX002



ROTACIÓN A IZQUIERDA Y
DERECHA
Left and right twist





CERTIFICADO POR TRES AÑOS DE GARANTIA

Artículo _____

Marca **TM ELECTRON** _____ Modelo _____

Nombre del Comprador _____

Domicilio _____

Población _____ Provincia _____

Teléfono _____

Fecha _____

Establecimiento _____

Sello y firma del establecimiento

CONDICIONES GENERALES DE GARANTIA

Es necesaria la presentación de este Certificado de Garantía, debidamente sellado por el establecimiento vendedor, para obtener cualquier intervención de nuestro Servicio Post-Venta sin cargo.

Esta garantía tendrá validez únicamente cuando consten todos los datos del modelo, fecha de venta y nombre o sello del establecimiento vendedor.

No están cubiertos por esta Garantía los daños o averías producidos por causas catastróficas, caídas y golpes o uso incorrecto por parte del usuario, así como la alimentación errónea por fuentes de energía o piezas sometidas a un desgaste natural, consecuencia de un uso indebido o inapropiado.

Este producto perderá su Garantía en caso de ser manipulado por técnicos o talleres ajenos a nuestra empresa.

Si la reparación no fuera satisfactoria, se sustituirá el artículo a se devolverá el valor.

Esta garantía tiene validez únicamente en España, Portugal y Andorra.



CERTIFICADO DE GARANTIA

Este producto será reparado gratuitamente durante el periodo de **TRES AÑOS** de cualquier defecto o vicio de fabricación, así como de los daños por ello ocasionados.

En caso de avería envíe esta garantía debidamente cumplimentada al Servicio Técnico Central:

Ferrestock S.L. CIF: B-28669547.
Avda. de los Cantillos, 4. Parc. C5.
Sec. XXV. Velilla de San Antonio, 28891.
Madrid (Spain).

Nosotros nos pondremos en contacto con su servicio de venta.

INDICE

MANUAL DE INSTRUCCIONES

0. Presentación	6
1. Antes de Usar	7
2. Partes	7
3. Uso	8
4. Limpieza y mantenimiento	8
5. Especificaciones técnicas	9
6. Garantía	9

INSTRUCTION MANUAL

0. Presentation	11
1. Attention before using.....	12
2. Parts	12
3. Using the appliance	13
4. Cleaning and maintenance	13
5. Technique specifications	14
6. Guarantee	14

MANUAL DE INSTRUCCIONES



EXPRIMIDOR TMPEX002

Muchas gracias por confiar en nuestros productos. Para una correcta puesta en marcha y funcionamiento del producto lea atentamente el manual antes de usar el aparato.

Es muy importante que conserve este manual de instrucciones para encontrar respuesta a futuras consultas.

1. Antes de Usar

1. Compruebe que el voltaje indicado se ajusta al voltaje de sus tomas eléctricas antes de conectarla a la red eléctrica.
2. Este producto no ha sido creado para uso por parte de personas (incluido niños) con capacidades mentales, psíquicas o sensoriales mermadas, falta de experiencia o conocimiento sobre el producto, a menos que estén bajo la supervisión de un adulto o persona que se haga cargo de su seguridad.
3. No sumerja la unidad del motor en agua ni lo enjuague bajo el grifo.
4. No utilice el aparato si el cable de red, la clavija u otras piezas están dañadas.
5. Si el cable de alimentación está dañado, debe ser sustituido por el fabricante, póngase en contacto con su centro de servicio o con un técnico cualificado a fin de evitar un peligro.
6. No permita que los niños utilicen el aparato sin supervisión.
7. Los niños deben ser supervisados para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

PRECAUCIÓN:

1. Coloque siempre el aparato sobre una superficie plana y estable.
2. El aparato ha sido diseñado solamente para uso doméstico.
3. No utilizar demasiado tiempo sin interrupción.
4. No utilice nunca accesorios o piezas de otros fabricantes o de fabricantes que no estén específicamente recomendados.

2. Partes

1. Cubierta de protección
2. Cono exprimidor
3. Separador
4. Asa
5. Vaso(600 ml)
6. Base



3. Uso

Este producto ha sido diseñado para exprimir frutas blandas y cítricos como naranjas, limones, pomelos, etc. No lo utilice nunca con otros frutos duros que puedan dañar el aparato.

1. Antes de utilizar por primera vez, limpie el cono y el vaso.
2. Conecte el aparato a la toma de corriente.
3. Encienda el aparato pulsando la mitad de la fruta cítrica elegida con firmeza sobre el cono, pero no sobre apriete el cono para no dañar el motor.
4. Retire el cono, tome el vaso de la unidad de motor y vierta el zumo.
5. Para conseguir una mayor cantidad de zumo de una misma pieza de fruta, puede exprimir varias veces la misma.

4. Limpieza y mantenimiento

Limpie el aparato después de cada uso y nunca sumerja la unidad del motor en agua ni lo enjuague bajo el grifo.

1. Desconecte el aparato antes de limpiarlo.

2. Quite el cono y la jarra del motor.
3. Enjuague el cono y el vaso con agua tibia y jabón.
4. Limpie la unidad motora con un paño húmedo.

5. Especificaciones Técnicas

- Voltaje: 220-240V
- Frecuencia: 50Hz
- Potencia: 30W

6. Garantía

La empresa fabricante asume toda la responsabilidad ante defectos de fábrica del propio producto.

Medio Ambiente:

No tire el aparato junto con la basura normal de su hogar cuando éste deje de funcionar. Llévelo a un punto de recogida oficial para su posterior reciclado. De esta manera ayudará a conservar el medio ambiente.



INSTRUCTION MANUAL



CITRUS JUICER TMPEX002

Thank you very much for your confidence in our products. For proper implementation and operation of the product read the manual carefully before using the appliance.

It is very important that you keep this instruction manual to find answers to future queries.

1. Attention before using

1. Before plugging into a socket, check whether your voltage corresponds to the rating label of the appliance.
2. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
3. Do not immerse the motor unit in water nor rinse it under the tap.
4. Do not use the appliance if the mains cord, the plug or other parts are damaged.
5. If the mains cord is damaged, you must have it replaced by manufacture, or its service centre, or similarly qualified person in order to avoid a hazard.
6. Do not allow children to use the appliance without supervision.
7. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

CAUTION:

1. Always place the appliance on a flat, stable surface.
2. The appliance is intended for household use only.
3. Do not use the appliance much time without interruption.
4. Never use any accessories or parts from other manufacturers or the manufacturers are not specifically recommended.

2. Parts

1. Protective cover
2. Squeezing cone
3. Separator
4. Holder
5. Pot (600ml)
6. Base



3. Using the appliance

This product is suitable for fruit and citrus like oranges, lemons, grapefruits, etc.. Do not use with other hard fruits which could damage the appliance.

1. Clean the cone and the jug before you use the appliance for the first time.
2. Put the plug in the wall socket.
3. Switch on the appliance by pressing a halved citrus fruit firmly onto the cone.
4. Remove the cone, take the jug from the motor unit and pour out the juice.

4. Cleaning and maintenance

Clean the appliance immediately after each use and never immerse the motor unit in water nor rinse it under the tap.

1. Unplug the appliance before cleaning.
2. Remove the cone and jug from the motor unit.
3. Rinse the cone, jug with warm soapy water.

4. Clean the motor unit with a wet cloth.

5. Technique and specification

- Voltage: 220-240V
- Frequency: 50Hz
- Power: 30W

6. Guarantee

We are assured of all customers: we will take the responsibility of waste during our raw material and craftwork manufacturing.

Environment:

Do not throw the appliance away with the normal household waste at the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling. By doing this you will help to preserve the environment.





WWW.TMELECTRON.COM

info@tmelectron.com

Tel: (+34) 918 719 276

Fax: (+34) 918 719 354